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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A javaslat, amelyet a Közgyűlés elé terjesztek, egy adománygyűjtő alap létrehozására irányul. 
Az alap gondolata - melynek célja alkalmanként egy-egy krízishelyzetbe kerülő 
magánszemély, vagy közösség részére adomány gyűjtése lenne - az Axel Springer-
Magyarország Kft. Komárom-Esztergom megyei Irodájával - a 24 Óra kiadójával - folytatott 
megbeszélésen merült fel. Ez egy olyan segítő kezdeményezés lenne, melyben sem a megyei 
önkormányzat, sem a 24 Óra kiadója nem úgy venne részt, mint támogató, hanem mindketten 
a katalizátor szerepét töltenénk be, arra törekedve, hogy a bajba jutott megyei 
magánszemélyek és közösségek érdekében a megye lakosságában minél nagyobb mértékben 
kialakuljon a segíteni akarás, az összefogás, és az egymásért való felelősség érzése.  
Az alaphoz adományaival minden segítő szándékú magánszemély és jogi személy, vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet hozzájárulhatna, amennyiben egyetértenének a 
meghirdetett adománygyűjtő kampány céljaival. 
 
A Közgyűlésnek, ha elhatározza az adománygyűjtő alap létrehozását, első lépésként egy 
elkülönített alszámla nyitásáról kell döntenie, melyre a meghirdetett kampány esetén a 
támogatások befolyhatnának.  
 
Miután az adománygyűjtéshez megfelelő sajtónyilvánosság szükséges, így a kezdeményezés 
sikere érdekében második lépésként a Közgyűlés együttműködési megállapodást kötne a 
forrásteremtéséhez nélkülözhetetlen kampány lebonyolítására az Axel Springer-Magyarország 
Kft. Komárom-Esztergom megyei Irodájával, és felhatalmazna annak aláírására. A 
megállapodás tervezetet a határozati javaslathoz mellékelem. 
 
Ezt követné a támogatni kívánt személy vagy közösség kiválasztása. A beérkezett 
javaslatokból a kiválasztás - átruházott hatáskörben - a megyei közgyűlés elnökét illetné meg. 
A hatáskör átruházást az indokolja, hogy a krízishelyzet felmerülésekor azonnal intézkedni 
lehessen. A döntés előtt azonban minden esetben, ki kellene kérni a megyei közgyűlés 
alelnökének, a közgyűlési bizottságok elnökeinek, a frakciók vezetőinek, valamint az Axel 
Springer-Magyarország Kft. Komárom-Esztergom megyei Irodája képviselőjének 
véleményét. 
 
A kiválasztást követően indulna meg a kampány, melyben az oroszlánrészt a 24 Óra vállalná.  
Az adománygyűjtésről szóló felhívás a 24 Óra napilapban kerülne közzétételre. A kampány 
ideje legfeljebb 2 hétig tartana, mely időszakot legfeljebb két héttel lehetne meghosszabbítani. 
Ezen időszak alatt a 24 Órában ismertetésre kerülne a támogatni kívánt személy vagy 
közösség helyzete, a krízishelyzet lehetséges megoldása, az adakozásra történő felhívás, 
illetve a megyei önkormányzat elkülönített számlaszáma, melyre az adományok befizethetők 
lennének. 
Az elkülönített számlára történő befizetés bármekkora összeg lehet, mértéke nem lenne 
korlátozva. 
 
A kampány ideje alatt a megyei önkormányzat, illetve az Axel Springer-Magyarország Kft. 
Komárom-Esztergom Megyei Irodájának valamennyi rendezvényén az Adománygyűjtő Alap 
felirat, az Alap logója, valamint a „Sok kicsi, sokra megy” jelmondat szerepelne, továbbá a 
www.kemoh.hu illetve a www.kemma.hu honlapokon a felirat alatt napról napra számot 
adnának a számlára befizetett adományok összegéről.  
 



A kampány időtartamának lejártát követően az elkülönített alszámlára - a támogatott javára - 
befizetett teljes összeg átadásra kerülne ünnepélyes keretek között.  
 
A Közgyűlés a kampány befejezését követő legközelebbi testületi ülésén kapna tájékoztatást a 
támogatás felhasználásáról, annak hasznosulásáról, míg az Axel Springer-Magyarország Kft. 
Komárom-Esztergom Megyei Irodája a kampány befejezését követő 15 napon belül, vagy 
értelemszerűen újságcikkben tájékoztatná a megye lakosságát minderről. Az adománygyűjtő 
alap működési folyamatának szabályzat adna keretet, melyet szintén a Közgyűlés fogadna el. 
 
Évente 2-3 kampány indításáról lenne szó, ügyelve arra, hogy ne kopjon meg az újdonság 
ereje, ne váljon elcsépeltté és ezáltal eredménytelenné a kezdeményezés. Természetesen az 
élet teremthet olyan helyzetet is, mely ezt a szabályt is felül kell, hogy írja. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy vitassa meg az adománygyűjtő alapról szóló 
kezdeményezést, ítélje meg annak értelmét, hasznosságát, és fogadja el az erről szóló 
határozati javaslatot, valamint a fentiekben leírtak alapján készült együttműködési 
megállapodást, és az adománygyűjtő alap működéséről szóló szabályzatot. 
 
 
 
Tatabánya 2012. június 12. 
 
 
 
  Popovics György 
 
 



 
Határozati javaslat 

 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
 
1. 2012. július 1-jével Adománygyűjtő Alapot hoz létre, melynek célja - kampány 
szervezésével - alkalmanként egy-egy krízishelyzetbe került magánszemély, vagy közösség 
részére adomány gyűjtése. 
 
2. 2012. július 1-jével egyéb, meghatározott célú pénzeszköz elkülönítésére szolgáló 
alszámlát nyit az Adománygyűjtő Alap forrásának fogadása céljából. 
 
3. az Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-Esztergom megyei Irodájával - a 24 Óra 
kiadójával - együttműködési megállapodást köt az Adománygyűjtő Alap forrásteremtéséhez 
szükséges kampány lebonyolítására az 1. számú melléklet szerinti tartalommal, és 
felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét annak aláírására. 
 
4. a támogatásra jogosultak kiválasztásáról a döntést átruházza a megyei közgyűlés elnökére, 
aki a döntését megelőzően kikéri a megyei közgyűlés alelnökének, a közgyűlési bizottságok 
elnökeinek, a frakciók vezetőinek, valamint az Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-
Esztergom megyei Irodája képviselőjének véleményét. 
 
5. kijelenti, hogy a Adománygyűjtő Alaphoz adományaival minden segítő szándékú 
magánszemély és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet 
hozzájárulhat, amennyiben egyetért a meghirdetett adománygyűjtő kampány céljaival. 
 
6. elfogadja az 1. pontban meghatározott Adománygyűjtő Alap működéséről szóló 
Szabályzatot a 2. számú melléklet szerinti tartalommal. 
 
 
Határid ő: 2012. július 1. 
Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 



1. számú melléklet 
 

Együttműködési megállapodás 
 
 

amely létrejött egyrészről a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat (székhelye: 2800 
Tatabánya, Fő tér 1. adószáma: 15729583-2-11, számlavezető pénzintézet: Magyar 
Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága, költségvetési elszámolási 
számlaszáma: 10036004-00320229-00000000), képviseletében: Popovics György, a megyei 
közgyűlés elnöke (továbbiakban: Megyei Önkormányzat), másrészről az Axel Springer-
Magyarország Kft. (székhelye: 2800 Tatabánya, Mártírok útja 44., cégjegyzékszáma: 11-09-
001415, adószáma: 10462933-2-11, bankszámlaszáma: 10400913-09117330-00000000), 
képviseletében: Tímár János kiadóvezető-főszerkesztő (továbbiakban: 24 Óra) között 
alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
 
1. A Felek rögzítik, hogy a Megyei Önkormányzat …/2012. (VI. 28.) számú közgyűlési 
határozatával 2012. július 1-jével Adománygyűjtő Alapot hozott létre, melynek célja 
alkalmanként egy-egy krízishelyzetbe kerülő magánszemély, vagy közösség részére adomány 
gyűjtése. Az Adománygyűjtő Alapra befolyó adományok fogadása céljából egyidejűleg 
egyéb, meghatározott célú pénzeszköz elkülönítésére szolgáló alszámlát nyit.  
 
2. A 24 Óra egyetértve az 1. pontban megfogalmazott elgondolással és az Adománygyűjtő 
Alap létrehozásával, felajánlja segítségét és együttműködését a Megyei Önkormányzatnak az 
Alap népszerűsítése és az adományok gyűjtése során. 
 
3. A Megyei Önkormányzat elfogadva a felajánlott segítséget és együttműködést, felkéri a 24 
Órát az Adománygyűjtő Alap forrásteremtéséhez szükséges kampányok lebonyolítására.  
 
4. A 24 Óra a 3. pontban meghatározott felkérésre vállalja, hogy az alkalmanként 
kiválasztásra kerülő magánszemély, vagy közösség javára kampányt és adománygyűjtést 
szervez, ennek során újságcikkben ismerteti a támogatni kívánt személy vagy közösség 
helyzetét, a krízishelyzet lehetséges megoldását, az adakozásra történő felhívást, a megyei 
önkormányzat elkülönített számlaszámát, melyre az adományok befizethetők, illetve időnként 
számot ad az elkülönített számlára befizetett adományok összegéről. 
 
5. A Megyei Önkormányzat vállalja, hogy a segíteni kívánt támogatott kiválasztásáról szóló 
döntést, annak meghozatalát követő 3 napon belül megküldi a 24 Órának, hogy elindíthassa 
adománygyűjtő kampányát a megyei napilapban, illetve sajtótájékoztatón ismerteti az általa 
elindított kampányban a 24 Óra szerepvállalását, továbbá rendszeres tájékoztatást ad az 
Adománygyűjtő Alapra befizetett adományok összegéről. 
 
6. A Felek vállalják, hogy a kampány ideje alatt valamennyi rendezvényükön az 
Adománygyűjtő Alap feliratot, az Alap logóját, valamint a „Sok kicsi, sokra megy” 
jelmondatot szerepeltetni fogják, továbbá a www.kemoh.hu illetve a www.kemma.hu 
honlapokon a felirat alatt napról napra közlik a számlára befizetett adományok összegének 
állását. 
 
7. A Megyei Önkormányzat vállalja, hogy az alkalmanként meghirdetett kampányok végén, 
az összegyűlt adomány teljes összegét a sajtó nyilvánossága előtt, ünnepélyes keretek között, 
a 24 Órával közös rendezvényen adja át a támogatott részére, megköszönve a támogatók 
segítségét és kiemelve a 24 Óra szerepét. 



8. A Megyei Önkormányzat a kampány befejezését követő legközelebbi testületi ülésén 
tájékoztatja a közgyűlést, míg a 24 Óra a kampány befejezését követő 15 napon belül, vagy 
értelemszerűen újságcikkben tájékoztatja a megye lakosságát a támogatás felhasználásáról, 
annak hasznosulásáról. 
 
9. A Felek rögzítik, hogy az adománygyűjtő kezdeményezésben a katalizátor szerepét 
kívánják betölteni, arra törekedve, hogy a krízishelyzetbe került megyei magánszemélyek és 
közösségek érdekében a megye lakosságában és a megyében működő szervezetekben minél 
nagyobb mértékben kialakuljon a segíteni akarás, az összefogás, és az egymásért való 
felelősség érzése. 
 
10. Az együttműködési megállapodás 6 példányban készült, melyből a Feleket 3-3 példány 
illeti meg. 
 
A Felek az együttműködési megállapodást elolvasva, értelmezve, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt írták alá. 
 
 
Tatabánya, 2012. június ... 
 
 
 
 Popovics György Tímár János 
 a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés  Axel Springer Magyarország Kft. 
 elnöke kiadóvezető-főszerkesztő 
 
 
 
 
 Pénzügyi ellenjegyező: Jogtanácsosi ellenjegyző: 
 Tatabánya, 2012.június … Tatabánya, 2012. június … 
 
 
 ..............................................  ..............................................  
 Németné Horváth Zsuzsanna  Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária 
 főosztályvezető  megyei aljegyző 
 
 



2. számú melléklet 
 
 

Adománygyűjt ő Alap Működési Szabályzata 
 

 
Az Adománygyűjt ő Alap elnevezése: Adománygyűjtő Alap 
 
Az Adománygyűjt ő Alap számlaszáma: .................................................................. 
 
Az Adománygyűjt ő alap létrehozója: a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés (2800 
 Tatabánya, Fő tér 4.) …/2012.(VI.28.) számú határozata alapján  
 
Együttműködő partner:  Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-Esztergom Megyei
 Irodája, a 24 Óra kiadója (2800 Tatabánya, Mártírok útja 44.) 
 
Az Adománygyűjt ő Alap célja: Alkalmankénti (évente legfeljebb 3) kampány és 
 adománygyűjtés szervezése, adományok gyűjtése, és a beérkezett 
 adományok átadása egy-egy krízis helyzetbe kerülő magánszemély, vagy 
 közösség javára. 
 
Az Adománygyűjt ő Alap kedvezményezettjei: olyan Komárom-Esztergom megyei 
 lakosú, vagy székhelyű magánszemélyek, vagy közösségek, akik tragédiák, 
 betegség, váratlan események folytán önhibájukon kívül krízishelyzetbe 
 kerültek és a részükre történő adománygyűjtéshez hozzájárultak  
 
Az Adománygyűjt ő Alap forrása: az alkalmanként meghirdetett kampány eredményeként 
 az elkülönített számlára befolyó adományok 
 
Az Adománygyűjt ő Alap befizetői köre: az Adománygyűjtő Alaphoz adományaival 
 minden segítőszándékú magánszemély és jogi személy, vagy jogi 
 személyiséggel nem rendelkező szervezet hozzájárulhat amennyiben 
 egyetért a meghirdetett adománygyűjtő kampány céljaival. Az 
 adománygyűjtés politikai célokat nem szolgálhat. 
 
Az Adománygyűjt ő Alap működése: Az alap mindig egy krízishelyzetbe került konkrét 
 magánszemélyt, vagy közösséget támogat (továbbiakban: támogatott). A 
 támogatott a krízishelyzet bekövetkeztét követően kerül kiválasztásra. 
 Ha a segíteni kívánt támogatottat a megyei közgyűlés elnöke - a megyei 
 közgyűlés alelnöke, a közgyűlési bizottságok elnökei, a frakciók 
 vezetői, valamint az Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-Esztergom 
 megyei Irodája képviselője véleményének figyelembevételével - 
 kiválasztotta, az erről szóló döntést közzéteszi a megyei 
 önkormányzat honlapján, illetve megküldi az Axel Springer-Magyarország 
 Kft. Komárom-Esztergom Megyei Irodájának, hogy indítsa el 
 adománygyűjtő kampányát a 24 Óra napilapban.  
 A kampány ideje legfeljebb 2 hétig tart, mely időszak legfeljebb két héttel 
 meghosszabbítható. Erről a megyei közgyűlés elnöke dönt. Ezen 
 időszak alatt a 24 Órában ismertetésre kerül a támogatni kívánt személy 
 vagy közösség helyzete, a krízishelyzet lehetséges megoldása, az 



 adakozásra történő felhívás, illetve a megyei önkormányzat elkülönített 
 alszámlaszáma, melyre az adományok befizethetők. 
 Az elkülönített alszámlára történő befizetés bármekkora összeg lehet, 
 mértéke nincs korlátozva. 
 A kampány ideje alatt a megyei önkormányzat, illetve az Axel Springer-
 Magyarország Kft. Komárom-Esztergom Megyei Irodájának valamennyi 
 rendezvényén az Adománygyűjtő Alap felirat, az Alap logója, valamint a 
 „Sok kicsi, sokra megy” jelmondat szerepel, továbbá a www.kemoh.hu 
 illetve a www.kemma.hu honlapokon a felirat alatt napról napra számot 
 adnak a számlára befizetett adományok összegéről.  
 A kampány időtartamának lejártát követő 5 napon belül az elkülönített 
 alszámlára - támogatott javára - befizetett teljes összeg átadásra kerül sajtó
 nyilvánosság előtt, ünnepélyes keretek között. Az átadáson a megyei 
 közgyűlés elnöke és az Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-
 Esztergom Megyei Irodájának vezetője közösen nyújtják át a támogatott 
 részére a befolyt összeget. 
 
A támogatás felhasználásáról szóló tájékoztatás A megyei közgyűlés elnöke a kampány 
 befejezését követő legközelebbi testületi ülésén tájékoztatja a megyei 
 közgyűlést a támogatás felhasználásáról, annak hasznosulásáról, míg az 
 Axel Springer-Magyarország Kft. Komárom-Esztergom Megyei Irodája a 
 kampány befejezését követő 15 napon belül, vagy értelemszerűen 
 újságcikkben tájékoztatja a megye lakosságát a támogatás felhasználásáról, 
 és annak hasznosulásáról 
 


